

Ayer se inauguraron en Higuera y Fuenteálamo obras por valor de 300.000 pesetas

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento inició el plan de inauguraciones con las que se conmemora el XXIII aniversario del Alzamiento Nacional

Ayer, miércoles, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, inició el plan de desplazamientos a los pueblos de la provincia, para presidir los actos inaugurales de las realizaciones llevadas a cabo durante el último año y solemnizar así este nuevo aniversario del glorioso Alzamiento Nacional, que se cumple el próximo 18 de julio.

Como siempre, o quizás más que nunca, nuestros pueblos esperan con redoblada ilusión la visita de la primera autoridad que les lleve con su presencia física el estímulo y aliento necesarios para proseguir en la magnífica unidad de todos sus hombres, para la común tarea de laborar en el engrandecimiento de sus pueblos, en el camino hacia un porvenir mejor.

Pruebas elocuentes las tuvimos ayer en Higuera y Fuenteálamo—los dos primeros pueblos visitados—donde el entusiasmo se desbordó a la llegada del señor Guillén Moreno, quien tuvo que hablar emocionado a los vecindarios respectivos, para, al resaltar la exacta significación de la fecha conmemorativa, establecer el contraste justo entre la política del Caudillo, que lleva a los pueblos de España paz y bienestar y la política de odio de aquellos que, tras la derrota, huyeron cobardemente con el oro que pertenecía al pueblo español, abandonando a sus engañadas huérfanas. Y es que resulta inútil que Moscú se esfuerce en sus consignas de desunión y de rencor, cuando los españoles contemplan, como ayer en Higuera y Fuenteálamo, que cada día se les procura una nueva mejora, en un esfuerzo titánico del Gobierno de Franco para reconstruir lo que ellos destruyeron o fueron incapaces de hacer en muchos años de ignominioso abandono!

INAUGURACION DE UN CENTRO DE HIGIENE Y CASA DEL MEDICO EN HIGUERUELA

A las cinco de la tarde, llegó a Higuera el Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Santiago Guillén Moreno, al que acompañaban el ilustre señor jefe provincial de Sanidad, don Sebastián

García; el vicepresidente de la Diputación Provincial, don

El segundo jefe del Alto E. M., a Paris

MADRID, 18.—En avión ha marchado a Paris el segundo jefe del Alto Estado Mayor, general don Francisco Mata Manzanedo.—Cifra.

El capitán general de la Tercera Región Militar en Albacete

Se entrevistó con el Gobernador Civil

En la mañana de hoy, ha permanecido en nuestra capital el Capitán General de la III Región Militar, Excmo. Sr. Teniente General, don Joaquín Ríos Capapé, a quien acompañaban, el Coronel Jefe del Estado Mayor del Ejército del Turia, don Rogelio Puig y el Teniente Coronel, Albenia.

El Capitán General, visitó en su despacho oficial al Gobernador Civil de la provincia, don Santiago Guillén Moreno, con el que sostuvo un cambio de impresiones y, posteriormente, fué obsequiado con un almuerzo, al que asistieron, además de nuestro Gobernador Civil, el Alcalde de la ciudad, don Carlos Belmonte González; el Gobernador Militar de esta Plaza y Provincia, Teniente Coronel, don Ramón Manjón Becerra, y el Vicepresidente de la Excelentísima Diputación Provincial, don Antonio Rodenas González.

Terminada la comida, el señor Ríos Capapé, continuó viaje hacia Murcia, siendo despedido por las citadas primeras autoridades de nuestra provincia.

Antonio Rodenas; el inspector provincial del Movimiento, don Antonio Andújar, y el jefe del Servicio Provincial de Sanidad, del Movimiento, don Ramón Mansilla.

El vecindario entero de Higuera, con sus autoridades.—(Pasa a la pág. SEXIA)

LOS PRÍNCIPES DE MÓNACO RECIBIDOS POR SU SANTIDAD JUAN XXIII

El Padre Santo elogió (discurso en francés) la unidad y la fe del pueblo de Mónaco

CIUDAD DEL VATICANO, 18.—Su Santidad el Papa ha recibido en audiencia oficial a los príncipes de Mónaco, Raniero y Gracia.

El príncipe Raniero vestía uniforme militar con la banda roja y blanca de la Orden de San Carlos. La princesa Gracia llevaba traje negro, con una diadema de diamantes.

El Padre Santo recibió a los príncipes de Mónaco en el salón del Trono y les dirigió un breve discurso en francés, en el que elogió la piedad y la fe del pueblo de Mónaco.

Finalmente, y antes de impartir su bendición a los príncipes el Padre Santo recordó la visita de éstos, hace dos años, a Su Santidad Pío XII, así como su entrevista con Raniero en 1947, el actual Pontífice, entonces monseñor Roncalli.

El príncipe Raniero y su esposa han regalado al Papa un antiguo manuscrito religioso. El Romano Pontífice les entregó a su vez una fotografía dedicada, en un marco de plata, dos mosaicos

«B.B.» se casó

Con un galán del cine francés

PARIS, 18.—Brigitte Bardot, la estrella cinematográfica francesa y Jacques Cherrier, nuevo galán de la cinematografía francesa, han contraído matrimonio hoy en el Ayuntamiento de Louveciennes, cerca de Paris, según informa la Agencia de Información francesa.

Los funcionarios municipales de Louveciennes han confirmado que el matrimonio se ha celebrado mediante una sencilla ceremonia ante el alcalde Fernand Guillaume.—Efe.

con la imagen de la Virgen María y dos medallas de oro de su Pontificado. A los miembros de su séquito les obsequió con medallas de plata y rosarios.—Efe.

Hoy, en Ginebra, almuerzo y conversaciones entre Lloyd y Gromyko

Se califica el almuerzo de "compromiso privado"

GINEBRA, 18.—El secretario del Exterior británico, Lloyd, y el ministro soviético, Gromyko, celebrarán conversaciones hoy, durante el almuerzo, en la residencia del representante británico, poco antes de la reunión de la conferencia anunciada para esta tarde.

Una fuente británica ha calificado este almuerzo como "un compromiso privado".—Efe.

VON BRENTANO CONFERENCIA CON EL SECRETARIO DE ESTADO NOROCCIDENTAL

GINEBRA, 18.—El ministro de Asuntos Exteriores de Alemania Occidental, Heinrich Von Brentano, ha visitado al secretario de Estado norteamericano, Herter, en la sede de la delegación estadounidense, poco antes de que los ministros occidentales se reunieran.

El representante norteamericano no explicó las razones que han movido la visita del ministro alemán, pero los observadores diplomáticos creen que pueda estar relacionada con el punto de vista alemán sobre el proyectado aplazamiento o suspensión de la conferencia ginebrina. Se cree saber que los alemanes favorecen una suspensión de entre uno a dos meses.—Efe.

GOBIERNO CIVIL

730.000 pesetas de préstamo a la Sección de Crédito de Villamalea

El Excmo. señor subsecretario de Agricultura comunica al señor gobernador que en sesión de la Comisión Ejecutiva del Crédito Agrícola celebrada el día 17, se ha concedido un préstamo de 730.000 pesetas a la Sección de Crédito de Villamalea.

Navaja de Albacete: Saca y mete

Por Juan APARICIO

Viniendo de Valencia hacia Madrid, hasta en las madrugadas más frías de la Mancha, el viajero medicado dormido escuchaba el pregón de los vendedores que merodeaban por los andenes de la estación ferroviaria o subían al convoy para mostrar su afilada y punzante mercancía. Eran hombres que habían sustituido la faja envolvente del labriego, ceñida a los riñones como una coraza para arriar y refrenar el coraje, por los anchos cinturones de cuero, donde las navajas y cuchillos con cachas y muelles que se despegaban chillando, se introducían con su aspecto variopinto, con un clasificación en ringlera. La navaja albaceteña no es la expresión de una violencia, sino, acaso, el achicamiento de los españoles después de los siglos, habiendo abandonado las espadas. Con la navaja albaceteña no se iba al duelo, ni al asesinato, sino que frecuentemente era un capricho para coleccionar, o, a lo sumo, algo así como un cortaplumas escolar e inofensivo.

Durante días y noches se compraba la navaja de Albacete, convertida en tópicos del lugar, en lugar común, sin que nadie reflexionase que era el residuo de una España caballeresca, obligada a ganarse el pan sólo con el agro, donde la navaja es tan importante para partir los panes, los pedazos de queso y de tocino, para podar, para labrar la madera y aun para cortarse las uñas.

La España campesina, en cuyo meollo está el rural Albacete, se mantenía más firme y constante que la España de la expansión fuera de la Península por la sangre y por las armas, por el espíritu misionero y por el ánimo universal de trotamundos. La España campesina permanecía fiel a Albacete sin que la atrajese a la artesanía cuchillera de la ciudad las ganas de reyería ni el instinto de defenderse y atacar al adversario, sino que sentía una necesidad vital y se satisfacía infantilmente viendo y oyendo el arpegio bronco de la navaja cabritería al abrirse y al cerrarse.

Un francés de las brigadas internacionales llegó a Albacete no con la saña de Andrés Marty, sino con el ímpetu de aventura deportiva y revolucionaria que le había llevado a la China. El francés se llamaba André Malraux y el aviador comprometido por el comunismo de entonces es el ministro para la Cultura del general De Gaulle. Malraux es casi el propio De Gaulle, con su mismo concepto de la grandeza francesa y de la disciplina de los ciudadanos libres. Ambos son la representación, traspasada una década de la segunda mitad de la vigésima centuria, casi en la era atómica e interplanetaria del siglo XXI, de un antiquísimo prurito monárquico y popular, con el progreso metido dentro del ritmo despótico de los endecasílabos. Los dos prefieren el teatro de Corneille y Racine a las comedias.—(Pasa a la pág. SEXIA)

En La Habana: explosión de 3 bombas mientras hablaba Fidel Castro

El Gobierno espera "dar el alto" a las actividades contrarrevolucionarias

LA HABANA, 18.—Tres bombas hicieron explosión anoche en La Habana mientras el jefe de Gobierno, Fidel Castro, pronunciaba una alocución radiada para pedir al país que apoye sus discutidas medidas económicas. Las bombas causaron más ruido que daños y nadie resultó herido, pero pusieron el contrapunto final a un día de investigaciones, arrestos e interrogatorios con los que el Gobierno espera dar el alto a las "actividades contrarrevolucionarias".—Efe.

Nuestra ciudad

PERFIL DEL DIA

Toros y futbol

Otra vez se nos plantea el problema del doble espectáculo en la ciudad. Y ello va a suceder el próximo domingo y, si no se remedia, el día de San Juan.

Otra vez se dan cita un domingo en nuestra ciudad el balón redondo y los toros. Y, como decíamos antes, por lo visto va a suceder un domingo sí y otro también. El Albacete Balompié anuncia un interesante encuentro con una selección andaluza, en la que figuran jugadores de diversas provincias de esa región, mientras una empresa taurina va a colocar los carteles de una novillada, a base de Pepito Gallego, Gitanillo de Albacete y Manuel Moratalla. Y otra vez tendremos que deshojar la margarita diciendo: «corner, giradillas, chut, muuuu...»

Comprendemos que la actuación del Albacete Balompié despierta el máximo interés en la población civil, toda vez que estamos de prueba. Y nadie quiere perderse la oportunidad de dar su parecer en aquello de elegir a los hombres a los que luego hemos de aplaudir o censurar, según vayan las cosas. Por otra parte ver a Pepito Gallego, el torero polifacético, a Gitanillo, máxima atracción y a Moratalla, fenómeno en ciernes, también es cosa que atrae. ¿Qué hacer?

No cabe duda que entre futbol y toros se ha iniciado una pugna cuyos resultados no podemos prever. ¿Quién se llevará el gato al agua, con perdón? ¿Quién reunirá mayor número de espectadores? ¿Quién ganará menos dinero?

Insistimos en que sería conveniente llegar a un acuerdo entre toreros y futbolistas. O en todo caso organizar festejos mixtos. La primera parte podía ser un encuentro de futbol y después una corrida de toros. Así veríamos las dos cosas a la vez. Podrían saltar los equipos al campo a paso

Hace 37 años

Noticias de «El Diario de Albacete»

Domingo 18 de junio de 1922
Se ha firmado una disposición prohibiendo exportar la patata temprana.

Se ha constituido la Junta provincial de reformas sociales, presidiéndola el gobernador, señor Mérida.

Nuestro paisano Huberto Pérez de la Ossa ha publicado en Madrid un libro de poesías titulado «Polifonías»

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Doña Josefa Gómez, Feria, 14; don Braulio Robles, Rosario, 32; doña María Josefa Sociats, Blasco Ibáñez, 20.

PARA MAÑANA (Servicio de día)

Don José Nazario Mansilla, Paseo de José Antonio, 9; don Francisco Estrada, Tejares, 17; don Eugenio Vidal, Albarderos, 13; don Prudencio Martínez, Mayor, 30, y don Gabriel Sainz, Marqués de Villoros, 52.

gimnástico seguidos de los toreros, al mismo paso. O hacer futbolistas y toreros el paseillo al compás de brio so pasodoble. Lo malo es durante la función surgen confusiones y se conceden orejas a futbolistas y echan al corral árbitros...

Y lo peor de todo, es que a lo mejor el domingo próximo no tenemos espectáculo que llevarnos al aburrimiento...

CUENCA

FUTBOL



CAMPO DE DEPORTES DEL PARQUE DE LOS MARTIRES

Domingo día 21 de junio de 1959
A las 11'30 de la mañana

FORMIDABLE ENCUENTRO DE FUTBOL

entre una potente

SELECCION ANDALUZA

con jugadores de los equipos Jerez, Recreativo de Granada, Málagaño, Antequera y Linares.

ALBACETE BALOMPIE

Se alinearán nuevos jugadores
Socios recibo corriente
Precios en taquilla

Miércoles día 24 de junio de 1959
(FESTIVIDAD DE SAN JUAN BAUTISTA)

A las 6 de la tarde

DIA DEL DEPORTE

Partido de ayuda al Albacete Balompié, Pro-fichajes temporada 1959-1960

El más extraordinario encuentro de futbol de la temporada con la presentación en nuestro campo del gran equipo de la I División

ELCHE C. de F.

ALBACETE BALOMPIE

El saque de honor será realizado por nuestra madrina señorita Inés Lorite

Por la finalidad del encuentro todos pagarán su localidad. Quedan suprimidos todos los pases de favor; solamente tendrán libre entrada al campo las autoridades de servicio.

¡Alférez provisional!
Te esperamos el 5 de julio en Albacete

Agricultores

Vencejos para atar la mies
Segadoras-atadoras
Agavilladoras
Trilladoras-aventadoras
Remolques metálicos

CONTADO Y PLAZOS LAS CATARATAS

Tinte, 7

ALBACETE



¡Ahora me dan más dinero por mis tierras!

El agua ha multiplicado su valor. Una bomba PRAT ha convertido en productivas unas tierras inútiles.

¡CLARO QUE LE DAN MÁS DINERO!

Consulte con su instalador

Caudal de agua es caudal de oro



BOMBA PRAT

¡ATENCIÓN!

INDUSTRIAS LAGA: Fábrica de neveras, cocinas eléctricas y lavadoras ofrece a Vd. sus artículos a precios de fábrica
¡¡LAVADORAS GARANTIZADAS a 2.100 pesetas!!
con cubeta de porcelana.

Ahórrese 2.000 pesetas por unidad, comprando nuestros fabricados. Visítenos y quizá le demos facilidades o le regalemos el artículo. ¿QUIEN SABE? ¡PUEDE VD. TENER SUERTE!

Cartelera de espectáculos

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

EMPRESA L.M.S.

Capitol

Continua de 5'30 a 1
PROGRAMA DOBLE
(Tolerado menores)

Novio a la vista

Josette Arno y Jorge Vico
Pases: 5'30, 8 y 10'30

Y

El batallón de la muerte

Pierre Blanchard
Raymond Bussieres
Pases: 6'45, 9'15 y 11'45

Gran Hotel

Continua de 5'30 a 1
COMPLEMENTOS y
PROGRAMA DOBLE
(No tolerado)

Trampa de acero

Josette Arno y Jorge Vico
Teresa Wright

Carta a Sara

En cinemaScope
María Toren y
Massimo Serato
Pases: 7 y 10

Productor (A)

Continua de 5'15 a 1
PROGRAMA DOBLE
En technicolor
(No tolerado)

Las aventuras de Edmundo Dantés

Jean Marais y Lía Amanda
Pases: 5'15, 8 y 10'30

LA VENGANZA DE MONTECRISTO

Jean Marais y Lía Amanda
Pase: 6'30, 9'15 y 11'45

Astoria

Continua de 5'30 a 1
PROGRAMA DOBLE
En technicolor
(Tolerado menores)

Las muchachas de Inmenhof

Angelika Maissner
Pases: 5'30, 8'30 y 11'30

Sañar no cuesta dinero

En cinemaScope
Tony Martin
Pases: 7 y 10

Teatro Circo

Continua de 6 a 1
Complementos
Y
ESTRENO

Un ángel pasó por Brooklyn

Tolerada menores
Pablito Calvo y
Peter Ustinov
Pases 6, 7'45, 9'30 y 11'15

Profunda reorganización del Gobierno japonés

TOKIO, 18. — El primer ministro japonés, Nobusike Kishi, ha anunciado hoy profunda reorganización de su gabinete en la que solamente dos ministros han conservado sus carteras. Se trata del ministro de Asuntos Exteriores, Aichiro Fujiyama, y del ministro de Finanzas, Eisaku Sato.

Lea Vd.
LA VOZ DE ALBACETE



PARA TI, MUJER

(Modas, cocina, belleza y reportajes)



Las 2 últimas noticias en el campo de la moda

Por MAYTE

1.—En Marruecos, se está celebrando una exposición de toaletas femeninas cuyas telas utilizadas para su confección son producto de la artesanía marroquí y, que logran la admiración de cuantos las contemplan tanto por su colorido como por su calidad.

2.—Los sombreros que se llevarán dentro de unos días, —muy acordes con la estación—, son pequeños, cubriendo la mayor parte del pelo e imitando flores, cuyos pétalos son verdaderas obras de arte.

Los niños tienen la obligación de comulgar desde los siete años

En otras épocas comulgaban desde el bautismo o al entrar en la juventud

(Servicio de ARGOS especial para LA VOZ DE BARCELONA. Prohibida la reproducción).—Sepan las madres que sus hijos tienen la obligación

de comulgar desde los siete años de edad y que serán responsables ante Dios si retrasan la primera comunión por descuido en la preparación de los niños, por considerar que todavía son pequeños o por esperar a celebrar la fiesta con mayor vanidad.

Sepan también que, si hoy rige dicha edad, en otras épocas comulgaban desde que recibían el bautismo o al entrar en la juventud. Todas las personas bautizadas pueden recibir al Señor. No hay noticias ciertas de lo que se hacía en los dos primeros siglos del cristianismo respecto a las criaturas. En principios del tercer ya se hablaba de la costumbre "antigua" de que comulgaban como personas mayores.

Después, San Cipriano y San Agustín citan algunos casos que tuvieron que resolver. Los pastores de la Iglesia han ido legislando según las conveniencias. Las corrientes espirituales han sido distintas en el correr de los tiempos. En los siglos IV y V era normal la comunión de los niños, tantos en Oriente como en Occidente. Parece que no comulgaban dentro de las misas hasta que no alcanzaban cierta edad, tal vez los siete años. Pero, en peligro de muerte, era obligatorio administrarles la comunión.

Es particularmente curioso, para nuestro actual modo de sentir, que en Constantinopla y en las Galias, por ejemplo, cuando sobraban panes consagrados—no se utilizaban hostias pequeñas como ahora—se repartían entre los

niños de las escuelas para que los comieran. En general, a los niños pequeños se les daba la comunión sólo bajo la especie de vino, porque aún no podían comer pan. El sacerdote mojaba el dedo y les ponía el vino en los labios o se lo daban con una cucharita pequeña. Así se hacía en tiempos de San Agustín.

Esto se hacía, sobre todo, después de la ceremonia del bautismo colectivo, ceremonia que cayó en desuso a partir del siglo XI, en que los niños eran bautizados en cualquier ocasión sin tener que darles la comunión seguidamente. La última recomendación de que se dé la comunión postbautismal es posiblemente la de Ivon de Chartres, muerto en 1115. Perdese totalmente cuando los adultos dejaron de comulgar por las dos especies, a finales del siglo VII.

En este periodo fue infiltrándose en las conciencias un temor reverencial exagerado de recibir al Señor. Los adultos comenzaron, por otras razones, a comulgar sólo una vez al año, después de rigurosa preparación. Y los pobres niños quedaron relegados a mayor distancia todavía. Los propios sacerdotes, por ignorancia del pasado o por excesivo rigor, muy en consonancia con los tiempos, preguntábanse qué podrían aprovechar comuniones inconscientes o casi inconscientes. Se retrasaba, así, la comunión hasta las puertas de la juventud.

A tal punto llegaron las cosas, que el Concilio de Letrán, de 1215, da por vez primera una ley universal prescribiendo para todos los fieles en uso de razón la comunión al menos una vez al año, por la Pascua. Pero los doctores de la Edad Media fueron de parecer que los niños sólo a los 10 u 11 años podían llegar con la devoción debida, opinión confirmada por los canonistas. Los doctores de los siglos XV y XVI y aún más recientes, como San Agustín, no cambiaron de criterio, consolidándose así una práctica de tardía recepción de la Eucaristía, hasta finales del siglo pasado, con algunas reservas de la Santa Sede.

La práctica universal se mantuvo hasta que, finalmente, Pio X derogó todas las leyes y costumbres, determinando que alrededor de los siete años ya es edad suficiente para poder razonar y poder recibir la comunión. (Carta encíclica "Quam singulari", de 8 de agosto de 1910). La ley ahora en vigor es la del Derecho Canónico. Los niños serán admitidos a la primera comunión sólo cuando posean el conocimiento y el gusto de la sagrada comunión, a no ser en peligro de muerte, en que bastará saber distinguir la comunión del pan común y adorarla.

A. V.

Cómo decorar la habitación del bebé

Las cuatro paredes donde el recién nacido pasa largas horas de su primera infancia representan su "pequeño mundo". Cuando ya se hace mayor y es consciente de la existencia de otros espacios, su habitación es todavía el centro de sus actividades, el lugar donde juega, donde se entretiene o donde está con sus amigos. Cuando Ud. compre telas para arreglar la habitación del niño o de los niños seleccione tejidos de duración. Unos muebles sólidos, las colchas y cortinas de algodón lavable y, como novedad, las nuevas alfombras de algodón permitirán el prolongado uso sin menoscabar el necesario confort.

Anuncios por palabras
UNA GRAN OCASION. Se vende Biscuter, perfecto estado. Teléfono 23-45.

Rosanna Schiaffino revela el secreto de su belleza

No usa cremas, come de todo y el baile le basta para conservar la línea

El hombre ideal: maduro, de estatura elevada y de aspecto intelectual

(Servicio de ARGOS especial para LA VOZ DE BARCELONA. Prohibida la reproducción).—Italia y Francia son las adelantadas en los nuevos cánones de belleza cinematográfica que después se imitan en todo el mundo. El cine universaliza estos tipos de origen latino y la Prensa ilustrada da fijeza a la fugaz expresión de la pantalla. Hasta las revistas más serias decoran sus portadas con un bello rostro de mujer.

Ha nacido una nueva estética, que podría llamarse la belleza "atómica". Esperemos que no haga tantos estragos como el terrible explosivo con la mera exaltación de las cualidades físicas. La belleza moral no debe irle a la zaga. Confiamos en el buen sentido de las mujeres. Que lo frívolo sea tan sólo la capa externa que cubre un noble corazón y una mente sana.

Como mujer, nos complace que se rinda admiración a la belleza femenina. Y que las grandes revistas le dediquen sus mejores páginas. En un importante semanario italiano aparecen largas entrevistas, profusamente ilustradas con "fotos" de las bellas más sobresalientes. Comprobamos que las "signorinas" se muestran muy sensatas en sus respuestas a los periodistas. Ejemplo de discreción y prudencia son las manifestaciones de la bellísima Rosanna Schiaffino, que tuvo un papel de relieve en "Sfida" de Rosi. ¿La recuerdan?

En Rosanna no se ha cumplido todavía el adagio de que "la belleza exige su tributo". Hasta ahora, sólo le

ha causado alegrías y le ha allanado el camino. Por ser bella llegó al cine. Si algo le exige es estudio para perfeccionarse como gran actriz. Para ella no es un grave inconveniente la popularidad. No puede pasear sin que la asedien los admiradores. Pero esto tiene su compensación. Veremos.

Entre sus más gratos recuerdos, figuran los tres siguientes: el piropeo de un español que le gritó con toda su alma: ¡Bendita sea tu madre! el que un torero le brindara a ella, prefiriéndola entre todas las artistas del Festival del Cine en San Sebastián, y que un periódico francés dijera en grandes titulares: "Ayer tarde diez millones de franceses han admirado en la T.V. el rostro de la Schiaffino".

Si tuviera que renunciar a todas las cosas del mundo, para quedarse con una sola, ésta única cosa sería el amor a su madre. Sobre otros amores no ha querido hablar. No respondió ni siquiera a la pregunta de qué había de cierto o de falso de su "flirt" con el brasileño Baby Pignatari. Se refirió únicamente al hombre ideal, al que a ella le gustaría: maduro (unos 35 años), de elevada estatura y de aspecto intelectual.

Para la Schiaffino, el tipo clásico de belleza femenina italiana es el de la mujer morena, de ojos oscuros, de talla superior a la media, de piernas y cabellos largos y de carácter cordial, comunicativo y alegre. ¿Se ha hecho el autorretrato?..

Pero lo que más interesa

rá, sin duda, a nuestras lectoras, será conocer el secreto de la belleza de Rosanna. He aquí sus palabras: "Primera receta, 19 años. Cuantos menos emplastos, mejor. Yo no uso cremas. Como de todo y a todas horas. Procuero dormir mucho y bien. Lo demás no me preocupa. No hago gimnasia y practico poco los deportes, a no ser algo la equitación. En compensación, todos los días se somete a lecciones de baile, que son suficientes por sí solas para mantener cualquier línea".

Su autor preferido es Somerset Maugham; su actor, Laurence Olivier, con quien desearía hacer alguna película, y su director... es difícil responder. ¿Rosi? ¿De Sica.? En lo que no duda Rosa Schiaffino es en su flor predilecta: "La rosa. ¡Siempre rosas para una bella romana!".—MARIBEL

VENDO

portadas, reja y oficina almacén desmontable en magníficas condiciones. Llamad al teléfono 2316 a partir de las 3 de la tarde.

EN ALICANTE

Pisos a estrenar, cómodos y económicos, solidísima construcción, la mejor orientación, vista al mar, en calle de 1.ª a 250 m. Explanada. J. RUBIO. C/ Reyes Católicos, 30 ALICANTE

Consejos para el hogar

Cuando en una habitación haya dos pequeñas ventanas en el mismo muro o pared, conseguirá usted resultados sorprendentes convirtiendo las aberturas en una sola de mayor proporción. Para ello bastará la instalación de una cornisa con la correspondiente cortina de un tejido de algodón alegre. Cuando la cortina esté corrida la existencia de una gran ventana estará simulada perfectamente. Esta sensación podrá mantenerse aún con la cortina abierta si, al confeccionarla y montarla, usted la ha dispuesto de manera que quede recogida entre las dos aberturas.

Una de las cosas importantes que debe ser recordada en relación con los algodones que no necesitan planchado es de que son inalterables a la temperatura. Es decir, usted puede lavarlos conjuntamente con otros algodones no tratados y en caliente si usted desea así hacerlo, sin que sean necesarios cuidados especiales.

A dos pasos del «Tour» de Francia

ACTUALIDAD SINDICAL

Reunión de empresarios y trabajadores agrícolas en Almansa

ALMANSA.—(Del correspondiente de SIPS.)—Se han reunido los Plenos de las Secciones Económica y Social de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos, así como la Comisión designada al efecto por las mismas, para tratar de llegar a un Convenio Colectivo Sindical para las faenas de recolección de cereales, que afectaría a más de doscientas cincuenta empresas y a unos seiscientos trabajadores.

para tomar parte en la Exposición Provincial de Cuchillería que tendrá lugar en el edificio de la Feria del 7 al 21 de septiembre próximo. Pueden concurrir todos los artesanos de la provincia que estén encuadrados y que tengan concedido el uso de la «Marca de Garantía». Hay cinco premios por un total de 5.000 pesetas, que se otorgarán a los mejores trabajos presentados, aparte de los beneficios que los concurrentes puedan obtener con la venta de sus productos.

Exposición Provincial de Cuchillería

El 30 de julio expira el plazo para solicitar en la Obra Sindical «Artesanía»

Para toda clase de detalles los cuchilleros pueden informarse en la Obra Sindical «Artesanía», tercera planta de la Casa Sindical.

Por Jaime Pol Girbal

Diecinueve picachos puntuales: todo un récord...

Por demasiado duros, los dos San Bernardo y El Iserán habían sido «olvidados» en 1949, así como los «cols» del Macizo Central

Particularmente ventajoso, en su edición de este año, para los especialistas de etapas de montaña, el «Tour de France» llegará al pie del Tourmalet, de los Pirineos, después de ocho etapas en llano, una contra reloj, de cuarenta y cinco kilómetros y una jornada de descanso a cuatro pasos de la frontera de Hendaya.

El Tourmalet es el único «col» de la primera etapa pirenaica y es de temer—digamos—que no pase de ser más que un primer episodio en la lucha de grandes escaladas. Al día siguiente, los corredores han de remontar el Aspin y el Peyresourde, dos picachos que, siendo más modestos, darán lugar, no obstante, a una primera criba; y ello merced al desgaste producido por la etapa anterior.

Aspin y Peyresourde, precisamente, conocieron un año atrás la victoria de Bahamontes. El toledano, en cambio, no ha coronado en primera posición el Tourmalet desde 1954. En 1955, sorprendiendo hasta a su propia sombra, fue Poblet el «aguilucho» de este pico.

DIFICULTADES DEL MACIZO CENTRAL

En algunas recientes ediciones del «Tour», los organizadores aceptaron desviar umidamente el recorrido hacia las estribaciones del Macizo Central. Pero en 1951 y 1952, tales experiencias coincidieron con la plena forma del italiano Coppi—el sucesor de Gino Bartali, en la rivalidad franco-italiana—y, puesto que la culpa es negra, las victorias del «campeón» fueron atribuidas a las excesivas dificultades del «Massif».

Así las cosas, el año en que las tres primeras plazas de la clasificación general fueron copadas por tres extranjeros (Coppi, Ockers y Ruiz), los durísimos picos del Central fueron patrióticamente condenados al olvido.

¿Qué mosca habrá picado a los especialistas del diario «L'Equip» para que éstos, inesperadamente, decidan no tan sólo «perdonar» a los aliados de Coppi, sino, encima, aumentar las dificultades, escalando por vez primera desde 1947, los «cols» de Vieilleville, Puy-Marie y Les Fourches...?

MUCHO MÁS IMPORTANTES QUE LAS ETAPAS PIRENAICAS

Mucho más duras, mucho más fatigosas, mucho más importantes para los corredores que las etapas pirenaicas, las del «Massif Central» afrontan nueve picos, uno de ellos, contra reloj.

En efecto, la etapa del Puy-de-Dôme—la más corta de la prueba—se correrá bajo la expresada modalidad, sobre una distancia de 14 kilómetros. Si en la edición anterior del «Tour» la escalada contra reloj del Mont-Ventoux señaló claramente el principio del triunfo del luxemburgués Gaul, es de espe-

cialmente ventajoso, para este año un papel particularmente importante: el de señalar ya, cuando menos, a los cinco o seis hombres susceptibles de llegar destacados a los Alpes.

Digamos, de paso, que en el palmarés de los «cols» del Central figuran en primer lugar los nombres de Bernardo Ruiz (dos victorias, una de ellas, delante de Coppi) y Bahamontes.

CINCO MONTAÑA «REINAS»: LA FORCLAZ, GALIBIER, ISERAN Y LOS DOS SAN BERNARDO...

Para estar en materia de montaña, a la altura de cualquiera de sus seis ediciones anteriores, el «Tour» de este año tendría que buscar etapas llanas después del Macizo Central.

Pero el itinerario salta, desde La Romeyère, y a partir de Grenoble, a la etapa que el propio Charlie Gaul, en mi presencia, acaba de calificar como la más dura y difícil que haya sido estudiada desde que a él le interesan las cosas del ciclismo: la que, entre Grenoble y Aosta, entre Francia e Italia, afrontarán, a lo largo de 276 kilómetros, los tres tremendos «cols» de Galibier (2.556 metros), Iseran (2.769) y Petit Saint-Bernard (2.188).

Por «imposible», el Iseran había sido abandonado desde 1949, así como el Pequeño San Bernardo, que conoció, en tal fecha, una accidentadísima victoria de Bartoli.

En estos últimos nueve años, el Galibier tenía fama de ser el más duro de los «cols» de la «Vuelta a Francia». El Petit-Saint-Bernard, con sus treinta kilómetros de cueja y el Iseran, con su enorme elevación final en línea recta, le arrebatan la plaza de «vedette».

Y es más. En la etapa del día siguiente, los «supervivientes» afrontarán—entre Italia, Suiza y Francia, 216 kilómetros—el Gran San Bernardo (2.473 metros), el La Forclaz (1.523), Megève (1.113) y La Forclaz de Montmin (1.157). A la dificultad del Gran San Bernardo—durante la reciente «Vuelta a Italia», había a cada lado de la carretera una capa de tres metros de nieve—se une la dureza de la Forclaz, cuyo promedio de elevación es el más fuerte de Europa y el segundo del mundo.

El Galibier fue «humillado», en 1954, por Bahamontes, el hombre que, con 24 victorias de escalada, marcha en cabeza de las «aguijas» de post-guerra.

El Iseran, el San Bernardo grande y el San Bernardo chico, no han sido visitados por el «Tour» desde hace diez años. El La Forclaz, des-

de once. Los dos últimos picos de los Alpes, son inéditos.

Después de todo este infierno de nieves eternas, el «Tour» conocerá una etapa llana antes de la «contra-reloj» Chaion-Dijon, de 70 kilómetros. Será ésta la última

oportunidad de «explicación» para quienes aún pretendan explicarse.

Al día siguiente, el canónico Kir, alcalde-diputado de Dijón, nos dará la salida para la etapa de aplausos y pitos que termina en el «contra-reloj» de los Principes... París, junio 1959.

Pegaso
EMPRESA NACIONAL DE AUTOCAMIONES S.A.

XXVII FERIA OFICIAL e INTERNACIONAL de MUESTRAS BARCELONA

AUTOCAR Monotral

PEGASO-VIBERTI

MARTILLO PILON «TITAN» (Aurrera)
1.000 - 500 - 270 - 125
80 y 35 Kgs. nuevos,
vendo, entrega inmediata.
J. LLORCA
Cj. Reyes Católicos, 30
ALICANTE

deportes

Campeón provincial de fútbol el F. de J. de Tobarra

Rotunda victoria del F. J. de Tobarra al vencer al F. J. de Chinchilla



La Centuria «Cristo de la Antigua» de esta localidad, tras apasionante liguilla, ha conseguido para la Delegación Local de Tobarra el título de campeones provinciales de fútbol del F. de J., al vencer por 4-0 al equipo representativo del F. J. de Chinchilla el pasado domingo día 7 en el Campo de la Granja de esta localidad.

Como era de esperar, por tratarse del último partido, sería de gran interés su desarrollo para los aficionados de ambas localidades, desplazándose a ésta más de 200 seguidores chinchillanos a presenciar el encuentro y animar a su titular, que si bien pusieron coraje y en ocasiones técnica, no pudieron rebasar al equipo titular, claro campeón provincial anteriormente al conseguir sus victorias en los campos de Madrigueras y Chinchilla en las visitas que se les hizo en las fechas oportunas.

El desarrollo del encuentro fue dentro de nuestro estilo de camaradería y amistad, motivo principal de la organización de estos campeonatos por nuestra Delegación Provincial.

Los goles fueron marcados, dos por Escarchas y los otros dos por Caporal extremo izquierda el último y delantero centro el primero.

G. M. G.

SUBASTA

De la Plaza de Toros de Calasparra (Murcia), solares y edificios anejos ante el Notario de dicha localidad, por el precio mínimo de 400.000 ptas. y sistema de pliegos cerrados. Fecha de la subasta, el día 27 de junio actual a las 12 horas. Las demás condiciones, así como la titulación del indicado inmueble, estarán expuestas en la mencionada Notaría.

El Juventud de Hellin empató en Santa Ana con el Lorqui

HELLIN.—(De nuestro colaborador deportivo Giménez Serrano).—Los juveniles locales han tenido un grave tropiezo que les resta posibilidades de alcanzar el título de campeón del Campeonato regional de segunda categoría. Se han dejado arrancar un punto en nuestro campo de Santa Ana por el Lorqui y esto representa un duro contratiempo para las esperanzas de los aficionados.

Bien es verdad que el Lorqui es un auténtico equipo de Tercera División, pues en sus filas formaron jugadores del Almoradi, Aguilas etc., pero también es justo decir que los hellineros han realizado en esta ocasión su peor partido. Han actuado faltos de moral, entusiasmo y sin fondo físico, efecto de los recreos verbeneros de la noche anterior al encuentro.

A los 25 minutos de la primera parte se castigó al Lorqui con un penalty, un tanto riguroso, que Fco transformó en el gol de los locales. Pocos minutos antes antes el Lorqui, por medio de su interior izquierda había logrado su único gol al aprovechar un tiro ante la puerta de Chuga.

Estos fueron los detalles más interesantes de la primera parte. En la segunda las dos delanteras llegaron con mucha frecuencia a ambas metas, siendo más peligrosa la local, que tuvo una buena oportunidad en Yivi, que en un desafortunado debut no acertó a lograr el tanto de la victoria en la ocasión más clara de la tarde.

El Juventud de Hellin actuó muy por bajo de sus posibilidades, siendo una verdadera pena que no se venciera al Lorqui. Destacó el portero Chuga que volvió a ser el gran meta de siempre, evitando la goleada. La defensa estuvo bien; mal la línea media y en la delantera sólo destacaron la movilidad de Culebricas y el entusiasmo de Julianin.

Ha finalizado el campeonato provincial de fútbol del Frente de Juventudes

Tobarra y Almansa empatados para el primer puesto

Con el encuentro Almansa-Madrigueras jugado el pasado domingo, y que anteriormente había sido aplazado por las inclemencias del tiempo, finalizó el pasado domingo el Campeonato Provincial organizado por el Frente de Juventudes y que ha constituido un gran éxito para el Servicio de Educación Física de dicha Delegación, ya que se han reunido más de quince equipos de toda la provincia a través de sus distintas fases de competición.

En el Campo de La Gloria de Almansa se jugó el último partido, que terminó con el resultado de 4 tantos a 1 a favor del equipo local, con lo que éste logra igualar a puntos a Tobarra, franco favorito hasta la última jornada.

Con este resultado y como quiera que la competición juvenil está orientada desde un punto de vista formativo, la Delegación de Juventudes para dar más actividad a sus en cuadrantes, el próximo partido final entre ambos conjuntos, sin tener en cuenta el "gol average", a fin de discernir cual es el absoluto vencedor.

Se piensa por tanto que el próximo domingo, día 21, en el Campo del Parque de los Mártires y ante la afición albacetense, se enfrenten estos equipos juveniles de los que tenemos inmejorables referencias y que valga este partido como brillante colofón a este torneo final de fútbol organizado por el Frente de Juventudes.

La clasificación ha quedado como sigue:

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Tobarra F. J.	8	6	0	2	21	11	12
San Fernando (Almansa)	8	6	0	2	26	21	12
Villarrobledo F. J.	8	4	0	4	20	22	8
Madrigueras F. J.	8	3	0	5	12	21	6
Chinchilla F. J.	8	1	0	7	19	23	2

NOTA.—Chinchilla figura con cinco puntos menos debido a penalización por alineación indebida de jugadores.

Audiencias del Jefe del Estado

MADRID.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en audiencia militar en el palacio de El Pardo a los siguientes señores:

Excelentísimo señor don Claudio Rivera Macías, general de División en reserva. Excelentísimo señor don Mariano Urgate Roure, general de División en reserva. Excelentísimo señor don Juan Bono Boix, general de División, director general de servicios del ministerio del Aire.

Excelentísimo señor don Luis Pardo Prieto, general de División, jefe de la región aérea del Estrecho.

Excelentísimo señor don Antonio del Rosal y Rico, general de Brigada de Artillería en reserva.

Excelentísimo señor don Alicia Moyano Agüero, interventor de Ejército, jefe de los servicios de Intervención de la Primera Región Militar.

Excelentísimo señor don Marcelino Crespo Crespo, general de Brigada de la Guardia Civil, jefe de la segunda zona de la Guardia Civil.

Don Francisco López Cantero, coronel de Aviación, jefe del Centro de Reclutamiento y Movilización de la Región Aérea del Estrecho.

EN AUDIENCIA CIVIL, FUERON RECIBIDOS:

Comisión de la Junta Directiva del Grupo Español de la Unión Interparlamentaria, presidida por don Segismundo Rojo Villanova, consejero del reino y rector de la Universidad Central.

Comisión del Instituto Católico de Estudios Técnicos de El Palo-Málaga, presidida

por don Cristóbal Gracia Martínez, subsecretario de Trabajo.

Participantes del II Festival de Folklore Hispanoamericano, presidido por don Blas Pinar, director del Instituto de Cultura Hispánica.

Padre don Sighardo Kleiner, abad general de la Sagrada Orden del Ister, acompañada del Padre Edmundo María Garreta, abad mitrado del monasterio de Poblet.

Don Francisco Javier Conde, embajador de España en Manila.

Don Eligio Sánchez Larios, presidente del Instituto de Cultura Hispánica de Puebla, México, acompañado del secretario, don Ricardo Villa Rio.

Don José María Rvuelta Prieto, director general de Radiodifusión y Televisión.

Don Antonio Vega de Seoane, alcalde de San Sebastián.

Don José Antonio de Artigas Sanz, presidente de la Comisión Permanente Española de Electricidad.

D. Antonio Basagoitia Ruiz, presidente de la Comisión Permadentes Española de Electricidad.

Don Enrique Naval Galindo, inspector general de la Dirección General del Instituto Geográfico y Catastral.

Don Ignacio Machacatorre y Diaz de Mendivil, delegado provincial del Ministerio de la Vivienda, en Vizcaya.

Don Alberto Martín Fernández "Spectator".—Cifra

MOTORES LEYLAND
106 H. P.
Convento Sta. Clara, 2-1.
Telf. 221433—VALENCIA

Relación de aficionados que han suscrito los bonos de «socio protector» del Albacete Balompié

- Don Alfonso Cantos Mansilla.
- Don Vicente Madrigal Ortuño.
- Doña Joaquina Morcillo de Meurigal.
- Don Luis Boada Arbós.
- Don Francisco Gutierrez García.
- Don Juan Manjabacas Sánchez.
- Don César Aguilar.
- Don Bautista Polo Sanchez.
- Don Antonio Ruiz Soria.
- «Los Catalanes».
- Don Julio Costilleros Romero.
- Don Fernando López Fernández.
- Don Nicolás Montoya.
- Don Joaquín Reina Laborde.
- Don José Cantero García.
- Don Jesús Ilegorburu Eiller.
- Don Policarpo Tornero Lajara.
- Don Ricardo Montoya Romanas.
- Don Joaquín Toledo Molina.
- Don Santiago Medina López.
- Don Aurelio Lozano Diaz.

- Don Laureano Zafrilla Mateo.
- Doña María de los Llanos Martínez, de Zafrilla.
- Don José López López.
- Don Laureano Zafrilla Colado.
- Don Juan López Delicado.
- Don Adolfo Díaz Henares.
- Don Isidro Pastor Poveda.
- Don Ricardo Ferrer Zafrilla.
- Doña Isabel Valero, de Ferrer.
- Don Angel Fernández Llamas.
- Don Esteban Soriano Bonal.
- Don José Jiménez Soto.
- Don José Luis García Dueñas.
- Don Enrique Navarro Martínez.
- Don Fernando Jiménez España.
- Doña María Ortuño, de Jiménez España.
- Don Amador Tornero Lajara.
- Don Fernando Javega Escobar.
- Don Gonzalo Bleda García.

- Don Antonio Parra Peñalver.
 - Don Jesús Cuenca Martínez.
 - Don Augusto Ruiz Ferrando.
 - Doña María Ramirez, de Ruiz.
- (Continuará)

- Tobarra F. J.
- San Fernando (Almansa)
- Villarrobledo F. J.
- Madrigueras F. J.
- Chinchilla F. J.

2 DE MODO QUE ADOPTASTE UNA CHICA DE 16 AÑOS PARA AHORRARTE EN LOS IMPUESTOS?

Punto Blanco CALCETIN IRROMPIBLE

SI, HIJITA MÍA

PAPITO, ESTOY DE COMPRAS

ME ACABO DE COMPRAR CINCO VESTIDOS LINDÍSIMOS Y UN SOMBRERO PRECIOSO Y UN ABRIGO DE PIELS

ENE, ¿QUÉ PUEDO HACER PARA ANULAR LA ADOPCIÓN QUE HICE?

AGENCIA ZARDOYA

Su problema de transporte

¿Es de velocidad?
¿Es de kilometraje?

Le aconsejamos la nueva cubierta
TRANSPORT B-213

diseñada precisamente pensando en las exigencias de los modernos vehículos de transporte

Distribuidor oficial:
Las Cataratas
Tinte, 9 - Teléfono 2844
ALBACETE
AGENCIA
Firestone

NOTAS

SE HABLA DEL LAUREL

Pero antes, de Laura, la "madonna" de Avión, la que mereció trescientos dieciocho sonetos y ochenta canciones del divino Petrarca, la que charlaba con sencillas aldeanas jovencitas junto a la fuente Voclusa, bien ajena al tesoro encandilamiento del vate:

"Quando fra l'altre donne ad ora ad ora..."

También pudo ser la inspiradora Laura de Baux, de la casa de Orange; pero dejemos las cosas como están. Ha llorado mucho y bueno es que siga palpitando la inmortalidad.

Tengo entre los dedos, para ir soñando, una hojita de laurel, puntiaguda, elegante. Ya cruje sin fuego, salvada de las iras del rayo y de los apretados símbolos heroicos de Paradiso. Escapada, también, de la voracidad de los adivinos.

Porque habéis de saber que, según el muy erudito Mr. Chompré, más enterado que nuestro don Juan Francisco de Masdeu, por los alrededores del Olimpo había una secta de "daphneíagos", esto es, comedores de laurel, compuesta por una plaga de adivinos que, antes de proferir sus respuestas, comían hojas de laurel, porque estando este árbol consagrado a Apolo, pensaban con esto persuadir que se hallaban inspirados.

Se ha repetido hasta la saciedad la fábula de la porfia de Apolo con Dafne; pero, gracias a Tiépolo, la transformación no llegó a tanto: solamente a la robusta y bien coloreada matrona le brota el laurel de los dedos de las manos. Comprobadlo en el Louvre, y, de paso, aprended contornos.

A nuestra venenosa adelfa los franceses, tan finos siempre, dante el nombre de "laurier-rose". En castellano, "rododafne", mezcla del griego y del latín. Nuestro refranero está en todo: "A la hembra desamorada, a la adelfa le sepa el agua".

Y, por hoy, punto.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Ayer se inauguraron...

(Viene de la pag. PRIMERA) des al frente, Sección Femenina, Frente de Juventudes, escolares y maestros, etcétera, tributo al señor Guillén Moreno un entusiasta y cariñoso recibimiento, mientras la Banda de Música interpretaba el Himno Nacional.

El gobernador y las autoridades se trasladaron al nuevo Centro de Higiene y Casa del Médico, que iba a inaugurarse y cuyo presupuesto se acerca a las 200.000 pesetas, siendo modelo en su género, con magníficas y modernas instalaciones sanitarias.

Después de la ceremonia de la bendición por el párroco de la localidad, desde el balcón del nuevo edificio, hablaron al vecindario congregado en la calle, el alcalde señor Del Rey, el jefe provincial de Sanidad, señor García y el gobernador civil, que pronunció un vibrante discurso para establecer la diferencia de la política de odio propugnada por los enemigos de España y la del Gobierno del Caudillo, que lleva la paz, el bienestar y obras de la trascendencia de un Centro de Higiene, a los pueblos que, como Higuera, se mantienen en una perfecta unidad a las órdenes de Franco. El señor Guillén Mo-

reno, fue interrumpido varias veces durante su discurso y aclamado al final, entre vivas a España y al Caudillo.

Desde el Centro de Higiene, las autoridades se trasladaron al Ayuntamiento, donde se celebró un amplio cambio de impresiones y el jefe provincial dirigió unas elocuentes palabras a 29 nuevos militantes del Movimiento, que ingresarán el próximo 18 de Julio, cantándose, por último, el "Cara al Sol".

Finalmente se visitó la iglesia parroquial, donde el gobernador civil admiró el nuevo retablo del Altar Mayor y oró breves momentos ante el Santísimo.

Al abandonar el pueblo, el señor Guillén Moreno fue objeto de una cariñosa despedida.

INAUGURACIONES EN FUENTEALAMO

Desde Higuera, el gobernador civil y sus acompañantes se trasladaron a Fuentealamo, donde llegaron a las siete de la tarde y donde, igualmente, fue objeto de un entusiasta recibimiento en el que participó el vecindario entero con sus autoridades al frente, mientras la Banda de Música interpretaba el Himno Nacional.

En Fuentealamo, se inauguró, previa bendición por

En el Ministerio de Comercio

Fabricación de camiones Borgward e importación de vehículos y repuestos

Importación de madera, productos metálicos y químicos y cobre negro

MADRID.—(Servicio de Argos especial para LA VOZ DE ALBACETE. Prohibida la reproducción).

LA FABRICACION EN ESPAÑA DE CAMIONES BORGWARD.—La empresa de Iso Motor Italia S. A., fabricantes hasta ahora de los vehículos Iso, ha solicitado autorización para ampliar su industria actual dejando de fabricar las furgonetas Isetta e iniciando la fabricación de camionetas Borgward, con cabina adelantada y dirección froh tal, de 1.800 a 2.000 kilos de carga, motor Diesel de 42 caballos, en los tipos de plataforma, furgón y autobús Pullman. El primer año la producción sería de 1.000 unidades, con un 30 por ciento de material extranjero; el segundo año, 2.000 unidades, con un 20 por ciento extranjero; el tercer año, 3.000 unidades, con un diez por ciento extranjero, y en los años siguientes se mantendrían las 3.000 unidades, pero dis-

minuyendo la participación extranjera al cinco por ciento en el cuarto, para ser totalmente nacional el vehículo al quinto año de iniciada su producción.

IMPORTACION DE VEHICULOS CON CARGO A LA AYUDA AMERICANA.—Con fondos de la Ayuda Americana, Industrias del Automóvil S. A., importará 40 Unimog, Mercedes Benz, por valor de cien mil dólares, y piezas de recambio para los mismos por valor de 4.000 dólares. Ferrari S. L. importará 20 camiones Steyr, por importe de 74.000 dólares, y 355 tractores Steyr, por valor de 825.644 dólares. Seida importará repuestos de camión Berliet, por valor de 6.332 dólares, y la Compañía Española de Motores Deutz Otto Legítimo, S. A., 15 tractores Deutz, por valor de 158.878 dólares, y piezas de recambio para tractores de oruga, por valor de 172.878 dólares, y para motores Diesel Deutz, por valor de 2.241 dólares.

LA ENTREGA DE LOS CITROEN DOS CABALLOS.—Siguen entregándose al público furgonetas de las que la firma Citroen Hispania está montando en su factoría de Vigo. El precio de adjudicación se mantiene en las noventa y cinco mil pesetas.

IMPORTACION DE MADERA DE HUNGRIA.—El Grupo de Importadores de Madera importarán de Hungría madera de pino rojo por valor de 225.000 dólares.

LLEGADAS DE PRODUCTOS METALICOS A LAS ADUANAS ESPAÑOLAS.—Durante la última semana del mes de mayo llegaron a España los siguientes productos metálicos, entre otros: 2.156 toneladas de chapas navales, 65 de hejalata, 1.000 de barras de cobre, 500 de lingotes de cobre, y 52 de hierro redondo.

IMPORTACION DE FERROMANGANESO.—La Central Siderúrgica importará de Yugoslavia 500 toneladas de ferromanganeso, al precio de 165 dólares la tonelada. Esta mercancía viene destinada a empresas siderúrgicas españolas.

PRODUCTOS QUIMICOS DE RUMANIA.—Por el ministerio de Comercio se han autorizado recientemente diversas licencias de importación para un total de 29 toneladas de dodecibenzeno, 27 de ácido fosfórico, 177 de urea técnica, 85 de propilcarbino y 80 de carbonato de sosa. Los precios a que se han autorizado estas importaciones son de 330 dólares tonelada, el dodecibenzoni, 135 la urea

técnica, 330 el propilcarbino, 226 la tonelada de ácido fosfórico y 370 el carbonato de sosa.

IMPORTACION DE COBRE NEGRO.—La Compañía Auxiliar de la Industria del Cobre importará de Bélgica cobre negro por valor de dólares 350.000. La cantidad total a comprar se aproxima a las 700 toneladas y el pago se efectúa con fondos de la Ayuda Americana.

ELECTRODOS DE GRAFITO DE ALEMANIA.—La firma Electroquímica del Flix importará de Alemania 385 toneladas de electrodos de grafito. La General Eléctrica Española importará la misma mercancía, pero de Francia.

EL COMERCIO CON INGLATERRA.—Durante los cuatro primeros meses de este año se han exportado a Inglaterra mercancías por valor de 16.204.030 de libras esterlinas, importándose en el mismo periodo productos ingleses por valor de 9.101.000 libras esterlinas.

PRECIOS MINIMOS PARA LOS AJOS.—Por el ministerio de Comercio se ha fijado un precio mínimo de seis dólares para el ajo blanco y de ocho dólares para el ajo mo-

rado, los 100 kilogramos FOB puerto español y su equivalente en otras monedas. Estos precios se mantendrán como mínimos hasta el 31 de julio próximo, en principio.

LA EXPORTACION DE AGRIOS.—Desde el comienzo de la presente campaña y hasta el 24 de mayo se han exportado un total de 753.677 toneladas de agrios, correspondientes 678.620 toneladas a naranja, 34.859 a mandarina, 29.962 a limón y 1.236 a pomelo. Por países, Alemania ha sido el principal comprador, con 261.271 toneladas (290.004 la campaña anterior), seguido de Francia, con 187.815 toneladas (171.321 en 1958), Holanda, con 70.194 toneladas, e Inglaterra, con 64.000 toneladas. De los países del Este, Polonia ha sido nuestro principal comprador de limón, con 12.046.

Mario ZABALETA

Pelikan
TINTA ESTILOGRAFICA

Navaja de Albacete: Saca y mete

Viene de la pag. PRIMERA

días de Labiche, que tantísimo divierten al público de Francia como se ha demostrado en la polémica alrededor de las reformas impuestas por Malraux en los escenarios oficiales y subvencionados, desterrando la bufonada y queriendo que entre de nuevo en escena el coturno de la tragedia.

Como el ministro gaulista estuvo en Albacete, allí debió de aprender dos cosas esenciales: la primera, el valor indomito y moral del español, quien todavía no está mixtificado por una civilización hedonista y formalista, y la segunda hubo de ser la intuición de que las navajas significaban la vulgarización y el acortamiento de las espadas de acero de igual modo que el éxito de Labiche era la dramaturgia de Racine y de Corneille reducida a la mínima escala. Malraux escribió en España y sobre España "La Espoin", con la esperanza de salvar, ante todo, a sus compatriotas que iban a hundirse en el colaboracionismo, en la resistencia y en los trapicheos de la IV República, y a conducirlos al heroísmo.

El Consejo Económico Sindical de Albacete ha dado cuenta de que la cuchillería albaceteña está pasando por una fase de declive, a causa de la variación del gusto, de la contracción del mercado y de la subida de los jornales que no puede soportar un modesto empresario artesano. Hay que suponer una suavización de las costumbres y hay que desear una reconversión de esa industria en Albacete, aunque no nos despierten ya en los amaneceres invernales el pregón y la presencia insistente de los vendedores. Así como alguna vez las cañas se vuelven lanzas se puede imaginar que otra vez las navajas puedan volver a ser espadas.

(De "Levante")

BODAS DE PLATA DE LA SECCION FEMENINA

Nota de la Delegación Provincial

Con motivo del XXV aniversario de su fundación y para conmemorar las bodas de plata de la Sección Femenina, esta Delegación Provincial celebrará el próximo sábado, día 20, una Misa dialogada, que tendrá lugar a las 8 de la tarde, en la Iglesia Parroquial de San José, encareciéndose la asistencia a todas las afiliadas y quedando invitado con la presente nota el público en general.

Albacete, 18 de junio de 1959.

LA DELEGADA PROVINCIAL

PLAZA DE TOROS DE ALBACETE

Con el fin de que el público pueda presenciar la excelente estampa y trapío de los novillos que estoquearán el próximo domingo día 21

Pepe Gallego, Gitanillo de Albacete y Manuel Moratalla tendrá lugar el DESENCAJONAMIENTO de dichos novillos el viernes, día 19, a las ocho de la tarde ¡No deje de acudir a verlos!